15. Raisonnement verbal (suite)

Item

16.

L

Indices

C'est en fissu ...

Arrét aprés 5 notes 0 consécutives

% R Réponse
Réponse e i Npte

=]
z

1L

et tous les pays en ontun ...

1L

et ¢a s'accroche aux facades.

17,

L

C’est un élément naturel ...

I

et ¢a provoque des désastres quand ¢a manque ...

1L

et c’est essentiel pour vivre.

18.

L

On ne peut pas le changer ...

1L

et ¢a ne peut pas aller en arriére ...

1L

et ¢a ne peut pas s'arréter.

19.

L

Il est exirémement rare d’en voir ...

I

et on ne peut pas en voir de n’importe ol ...

IIL

et on doit se protéger les yeux pour en regarder.

20.

L

Ca peut éfre une riviére ...

1L

et ¢ca peut étre changé par les guerres ...

1L

et ca peut étre commun @& deux pays.

21.

iig

On l'utilise souvent quand il pleut ...

IL.

et avec des amis ou en famille ...

1L

et il faut respecter la régle pour continuer.

22.

I

C’est quelque chose que tout le monde a ...

1L

et ¢a change tous les ans ...

1L

et ¢a ne diminue jamais.

23.

I

Ca conduit & de nouvelles découvertes ...

Lk

et cela oblige d faire une démarche pas & paos ...

1IL

et ¢ca permet de réaliser des expériences.

24,

L

C'est construit par les peuples ...

1L

et ¢a ne peut pas étre changé ...

111

. et ¢ca a déja eu lieu.
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Note brute totale
(Maximum = 24)




